

НОВОСТИ ЦФО

КУРСК: ПАМЯТНИК ПОГИБШИМ МОРЯКАМ
В Курске установлен памятник погибшим морякам атомной подлодки "Курск", погибшим в Баренцевом море 5 лет назад.

СМОЛЕНСК: КОНТРАБАНДА МЯСНОЙ ПРОДУКЦИИ
Всё чаще нарушения таможенного законодательства выявляются на пассажирском железнодорожном транспорте.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий на станции Смоленск был выявлен факт ввоза на территорию России в пассажирском поезде №378 "Брест — Адлер" партии незаконных мясных продуктов.

Предприниматель смолянки загрузили в Бресте в купейные вагоны 3 тонны мясной продукции широкого ассортимента.

Нигде не зарегистрированный груз был задержан и направлен на склад временного хранения для досмотра.

ТУЛА: МИЛИЦЕЙСКАЯ ЛЕТОПИСЬ

В Никитской башне тульского кремля начала работу выставка "Летопись тульской милиции".

Инициатором создания такой выставки стал начальник УВД Тульской области генерал-майор Виктор Рожков.

Отдельный стенд посвящен милиционерам наших дней. Здесь каски, бронжилеты, два самодельных гранатомета.

По сообщениям информагентств.

Пусть наши дети учатся в хороших школах!

Недавно жители старинного города Болхова на торжественном митинге отметили день рождения современной больницы, возведенной сельскими строителями.

Интересно, что в день праздничного митинга у входа в новую болховскую больницу важные события, связанные с этой строительной организацией, происходили и на территории школы № 30 в Орле.

Ограничиваются ли ваши планы как члена этого политсовета организацией одного субботника? Какое намечается продолжение? — спросила Я Геннадия Анатольевна Сафонова.

Пока принято решение политсовета провести субботники по благоустройству в четырех школах областного центра, а в перспективе — взять шефство над 12 школами, находящимися в плачевном состоянии.

Организируются эти ежегодные поездки...

политсовета Орловского отделения "Единой России" проводить субботники в школах и оказывать им посильную помощь, чтобы наши дети учились в красивых классах, чтобы у них оставалось приятное впечатление от посещения школы, правильно. А если приходишь в школу и видишь, что возле здания заросли бурьяном, что деревья не побелены, то какое настроение возникает? У меня сохранилось воспоминание с детства, что первого сентября в школе все обязательно должно быть покрашено, побелено, все должно сверкать чистотой.

— А успеете ли вы все сделать к 1 сентября?

— Все сделать к обозначенной дате просто невозможно.

ем политсовета за мной закреплена именно 30-я школа, то наша строительная организация будет продолжать оказывать посильную помощь в благоустройстве ее территории и ремонте самого здания.

— Вы не жалеете, что стали сельским строителем? И что повлияло на ваш выбор?

— Ответчу просто: люблю свою работу. Как же я могу об этом жалеть? После восьми классов 30-й школы я окончил Орловский строительный техникум. С 1979 года, от-

служив в армии, работаю в системе сельского строительства. Сначала в тресте "Орелсельстрой", потом в ОАО "Орелгазпромстрой" — в разных должностях.

— На каких самых важных объектах области сейчас работают сельские строители?

— Мы всегда были и остаемся одной из подрайных организаций, которая занимается реализацией социальных программ в Орловской области.

— Второе направление — строительство объектов среднего, профессионального и высшего образования.

товим к сдаче к новому учебному году школу в селе Плоское Свердловского района. Строим Мало-Бобровскую школу в Дмитровском районе, школу №10 в Лужках.

И третье, основное, направление — это жилье. Продолжаем строительство жилья на селе по программе "Славянские корни".

Радует, что за последние два-три года возобновилось промышленное строительство в Орле.

строительство второй очереди предприятия "Кока-Кола Боттлерз Орел".

— Довольны результатами работы в этом году?

— Объем монтажно-строительных работ за семь месяцев с.г. составил 225 млн. рублей — это 112% к соответствующему уровню прошлого года.

И третья, основная, программа — это жилье. Продолжаем строительство жилья на селе по программе "Славянские корни".

Записала Л. ОРЛОВА.

ДЕТСКОЕ ЛЕТО

Нынешним летом 120 орловских ребятишек — воспитанников детских домов города и области — отдохнули в Дании.

В гостях у датчан



Организируются эти ежегодные поездки управлением общего и профессионального образования администрации области и благотворительной гуманитарной организацией ASF "Датская народная помощь".

С 1992 года ASF "Датская народная помощь" проводит акции для социально не защищенных детей, проживающих в "чернобыльской" зоне.

го моря, одним из любимых мест отдыха датчан. Амчане жили вместе с датскими ребятишками, у которых такие же социальные проблемы.

Программа отдыха была очень насыщенной: с веселыми экскурсиями в зоопарк, катанием на аттракционах.

Тогда жизнь была — не приведи Бог. Мы не были хозяевами на этом лугу, а если открыто — нас гнали в три шеи.

У ВСЕХ СПОКОЙНАЯ ЖИЗНЬ

Диалог на стадионе

— Дедушка, я недавно в соседнем стаде слышал, будто бы раньше нам немного лучше жилось. Правда?

— Охо-хо-х, вот уж мне эти Козлы, забивают голову несмышленышам разными баснями. Не верь им, внучек.

— Да разве такое возможно? — Слушай и не перебивай.

Вот именно, что гнали в три шеи. Да мы и сами боялись выходить на этот газон.

— Есть такие существа на свете, называются Футболисты. Страшно быстрые, догонят враз да еще поддадут ногой. С ними не шути.

— Трава им без надобности, другим питаются, а вот погонять круглый год мяч любил — хлебом не корми.

так противно свистел, волк его задери. А они все его слушались, видимо, старший у них, у Футболистов.

— Дедушка, а я видел Футболистов. Они на праздник на нашей лужайке бегали чего-то. А потом ушли и больше не приходил.

— Это они кубок Победы разыгрывали. Теперь не скоро опять придут. Ты уже вырастешь к тому времени.

— Я так боялся, они кричали очень и неизвестные слова произносили.

НАРКОМАНИЯ

«Пока не поздно»

Губительное действие наркотиков на организм человека общеизвестно. Тем не менее, наркомания в России давно приобрела общегосударственные масштабы.

Восьмь лет назад в Москве была создана некоммерческая организация — благотворительный фонд реабилитации больных наркоманией.

Цель деятельности фонда — сохранение здоровья нации, снижение уровня потребления наркотических средств в обществе.

Бесплатные анонимные консультации

дает психолог по телефону доверия 8-095-250-05-00 ежедневно с 10 до 20 часов.

Фонд приглашает на обучающие семинары по проблемам профилактики химической зависимости и психологическим проблемам семьи.

Соб. инф.

ДЕЖУРНЫЙ РЕПОРТЁР

Лоджия... на верёвочке

Дворничиха та, наверное, в рубашке родилась. На прошлой неделе в прекрасный августовский день она, как обычно, убирала двор дома №136 по улице Спикырской в городе Орле.

Наружная обшивка лоджий этого девятиэтажного дома "лепает" давненько. В прошлом году стали сыпаться лоджии первого подъезда.

Хозяйка 45-й квартиры показала нам уголок каркаса, который сорвался с лоджии другого этажа и разбил окно.



Так сейчас выглядят лоджии.

ремонта. И с тех пор — тишина. Ладно бы дом был старый да ветхий. Так ведь он совсем еще "юный" — чуть за 15 лет переваляло. Значит, не от старости крошится, а скорее от несоблюдения технологии крепления и отделки, что очень опасно.

Advertisement for BELARUS tractors, featuring a tractor image and text about dealership services in Orle.

Footer containing contact information for the newspaper, including phone numbers, addresses, and subscription rates.